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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایلام صیخشت یارب حناوسو ثداوح یاجب یلیمحت گنجزا یشان تاراسخ لوبق مدع

30/1/67-473/4/30 : هرامش

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه هسلج تروص"
مرتحم تنواعم26/9/1366-41226 هرامش هرامش عاجرا بسح یتایلام ینفرتفد26/9/1366-20/2210 هرامش شرازگ
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق257 هدام3دنب یارجارد یتروشم رظنراهظا تهج یتایلام یاهدمآرد

هرصبت عوضوم حناوسو ثداوح ترابع هک تسا نیا بلطم لامجا. تسا هدیدرگ عاجرااروش هب نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345
تاراسخ هطبار نیاردوددرگ یمدشاب یهورگو یدرف هدارازا جراخ ک یدادیور عون ره لماش هدشدای نوناق158 هدام لیذ
لدابتو یسرربزا سپو حرطماروشرد عوضوم.ددرگ نآ لومشمدناوت یمزین ناریااب قارع یثعب میژر یلیمحت گنجزا یشان
.دوش یم رظنراهظاریز حرش هب یفاکرظن
: تیرثکا یار
یاه هیحلاصاو1354 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق158 هدام کی هرصبتردروکذم حناوسو ثداوح هک نیا هبرظن
.دوب دهاوخن هدشدای هرصبت لومشم یلیمحت گنجزا یشان تاراسخاذلدشاب یم لیسو هلزلز هبرصحنم نآ یدعب
شابلزق یقتدمحم         رهاطدمحم       نارمعداژن یقتدمحم
: تیلقارظن
لیسو هلزلز"دراومرکذ هکدوش یم طابنتسا نینچ میقتسم یاهتایلام نوناق157 هدام هرصبترد جردنم" لیبقزا" ترابع هب هجوتاب
قیداصمزازین گنج، هلزلز و لیسزا یشان ضراوعاب گنج ضراع هباشت هب تیانعابو نیاربانب، یرصح هن هتشاد یلیثمت هبنج"
.دشاب یمروکذم هرصبت مکحزراب
یقلاخدمحم                 یقازردمحم
-1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
325 هحفص                       " یسودرف تاراشتنا

10

هتسباو ینوناق داوم

لح تأیه هب ددجم یگدیسر تهج رما ةدنورپ ددرگیم ضقن هبعش فرط زا تیاکش دروم یأر هک یدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگید یتایلام فلاتخا

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

1367/01/30 :دنس خیرات
30/4/473 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یتایلام یلاع یاروش رظن تیاعر*
ضرع مه یار رد
یتایلام یلاع یاروش رظن تیاعر
ضرع مه یأر رد
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
گنجزا یشان تاراسخ لوبق مدع
حناوسو ثداوح یاجب یلیمحت
تایلام صیخشت یارب
ماما هتیمک کلمت دروم کلاما
هطوبرم تایلام قلعت یارب
3هرصبت لومش مدع ای لومش
یشورفبزاسب لغش هب 134 هدام
تایلام یارب
ینبم رجشم یضارا یعطق لاقتنا
و لقن تایلام لومش مدع رب
یاهب هب تبسن کلاما لاقتنا
راجشا

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
راجشاب کلاما لاقتنا تایلام زج
دوجوم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/473 :اروش یار

30/4/473 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923 :اروش یار

1 of 2 3/25/2024, 4:47 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/843
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/843
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/843
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/843
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1433
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1433
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1433
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1433
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2709
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2930
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2930
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2930
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2930
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/2931
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3721
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/158
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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